Mechanika v Zelezni¢ngl doprave
Podklady k zadaniu ¢€.3.

1. Rozazd viaku
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For tazna sila na obvode kolies pri rozjazde
P vykon pri rozjazde [kW]
G, (my) adhéznatiaz [kN]
G tiaZ na ndpravu [kN]
Opb merny odpor dopravovaného vozidla
On odhad odporu pre usporiadanie hnacieho vozidla
V, rozjazdovarychlost’
(o tratovy odpor sa uvazuje podl'a redukovaného sklonu s,
Druh vlaku Stredné hodnoty
2
a[m.s7] ™ [km.h:min™]
dT
nakladny 0,1-0,15 216-324
tazky R 0,2-0,3 43,2 -64,8
lahky R, osobny 0,4 86,4
vlakové jednotky 0,4-0,6 86,4 — 129,6

2. Zotrvacny pohyb

) = Fsg F,=0,G, +0,.G, +G.(0, +0) [N] V,=0,8V,
Vg stanovena rychlost’
P, vykon pri zotrvatnom pohybe [kW]
Foz taZna sila na obvode kolies pri zotrvatnom pohybe
Oy: Op odhad odporu pre v=v,
o trat’ovy odpor je rovny sklonu rozhodného stipania s;s

Maximalny vykon
Maximé@nym vykonom je v&si vykon z P, — P,

Adhéznatiaz

G, =Tam  [kN; N; NAN Fama = Fy [N]

amax or

m podl'avzorca, kde v=v,



Typ Druh voziiov vo Pocet Népravové Kon&anty
vozidlové- vliaku naprav | zatazenie
ho odporu kN.népr™ a b ¢
Osobné 1
normal nej 3000
alahkej stavby
R s diZzkou v&sSou 4 80-150 1,35 0,008
ako 20 m (vratane
pod-vozkovych
pre autd)
0sobné normalnej 1
s stavby 2 B L9 0 2150
p p 1
nakladné 2 100 -150 19 0 2150
p p 1
U2 nakladne 2 50-99 2,0 0 300
p p 1
u4 nakladné 4 50-99 2,0 0 m
p p 1
T2 nakladne 2 151 -200 1,7 0,003 S550
p p 1
T4 nakladne 4 151 - 200 1,3 0 3000
privesné I'ahkej B 1
M2 stavby do 20 m 2 LS 0 1150
privesné I'ahkej B 1
M 4 stavby do 20 m 4 18 0,001 2100

Prehfad empirickych vzorcov pre vypoéet sucinitela vozidlového odporu Oy

SGeinitel’ vozidlového odporu

Typ vozidla Ony X 107

\Vybrané kongtrukcie HV

BoBo |o, = 2,84 0,00085. *

CoCo' |o; =38+0,02. V40,0004 7
BB |o; =2,5+0,0055 7

M3 ey =3+0,00037 .77

EJ a; =24540,0123.7 +0,000414 . 7

Vybrané hnacie vozidla
1401 |o; =3,6+0,002- ¥ +0,0006. %
1812 |o, =3,8+0,02. V40,0004 72

230 |o; =1,4+0,00056 .7

460 |o; = 2,240,015 ¥ +0,00038. "

751 o, = 2,8+0,00085. 7




770

o, = 3+0,0008. 2




